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rzut stropu mieszkania nr 3
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rzut mieszkania nr 3 - stan istniejący
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1. Wszystkie roboty należy wykonać zgodnie z Polskimi Normami,

Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót, budowlanych

opracowanymi przez Instytut Techniki Budowlanej oraz zasadami

wiedzy i sztuki budowlanej ;

2. Wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie ;

3. Wszystkie elementy składowe stropów przyjmować na podstawie

zweryfikowanych obmiarów rzeczywistych na obiekcie ;

4. Rysunki rozpatrywać łącznie z informacjami zawartymi

w części opisowej ;

5. Bezwzględnie zachować rzędne górne stropów ;

6. Ewentualne rozwiązania zamienne uzgodnić pisemnie z

Inwestorem i projektantem ;

7. Wszystkie elementy i rozwiązania systemowe wykonywać zgodnie

8. z zaleceniami producenta ;

9. Konstrukcja stropów w projekcie wykonawczym ;

10. Po wymianie stropu odtworzyć istniejącą ściankę działową ;

11. W przypadku stwierdzenia rozbierzności w wymiarach przerwać

pracę i skontaktować się z projektantem

MATERIAŁY:
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UWAGI:

1. Ściankę działową kuchni wykonać jako podwójną z GK na ruszcie

metalowym ;

2. Izolację akustyczną projektowanej ścianki działowej wykonać z wełny

mineralnej grub. 10 cm ;
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